



ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ:

Οι επικίνδυνοι ακροβατισμοί οδήγησαν στο χείλος του ολέθρου

Η πατρίδα μας, εκτός από την οικονομική ύφεση, είναι φέτος αντιμέτωπη με σοβαρότερους κινδύνους που άπτονται της ίδιας της εθνικής αλλά και φυσικής επιβιώσής μας, στη γη των πατέρων μας, ανέφερε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος, σε εγκύκλιό του με την ευκαιρία του Πάσχα.

Ο Κύπρου Χρυσόστομος έκανε λόγο για "επικίνδυνους ακροβατισμούς της πλευράς μας, αδυναμία κατανόησης των δολοπλοκιών των Τούρκων και των συμμάχων τους, παραγραφή της ουσίας του προβλήματός μας, που είναι πρόβλημα εισβολής και κατοχής, καθώς και μία ανεξήγητη εμμονή σε μίαν αποτυχημένη διαδικασία, μας έφεραν στο χείλος του ολέθρου".

"Συρόμαστε, ανυποψίαστοι, από τους Αγγλοαμερικανούς και τα εδώ πειθήνια όργανά τους, τους εκπροσώπους των Ηνωμένων Εθνών, σε προδιαγεγραμμένες ατραπούς, με άμεσο στόχο την κατάλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας, του κυριότερου στηρίγματος και βάθρου του αγώνος μας και συνεπακόλουθό της την υποθήκευση του μέλλοντός μας στις επεκτατικές ορέξεις της Τουρκίας", ανέφερε ο Αρχιεπίσκοπος.

Έκανε λόγο για τον κίνδυνο εκτουρκισμού και απύθνητο έκκληση προς όλους για συστράτευση, γύρω από ένα στόχο, που θα εγγυάται την εθνική επιβίωση στην πατρογονική γη. Τόνισε ακόμη ότι η πολιτική της Αγκυρας πρέπει να καταγγελθεί σε όλα τα βήματα.

"Θα πρέπει να αποκαλύψουμε σ' όλο τον κόσμο τα επεκτατικά σχέδια της Τουρκίας και την υποκρισία της περί προστασίας των Τουρκοκυπρίων, τη στιγμή που αυτή εξοντώνει πολύ μεγαλύτερες, σε εκατοστιαία ποσοστά, μειονότητες στο εσωτερικό της. Θα πρέπει να καταγγείλουμε παντού το έγκλημα του εποικισμού και του επιχειρούμενου αφανισμού των τεκμηρίων της

ελληνικότητας και χριστιανικότητας των κατεχομένων εδαφών μας", ανέφερε ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κύπρου.

Τόνισε παράλληλα ότι πρέπει να προτάξουμε ως δόξο του αγώνος μας τα ανθρώπινα δικαιώματα και το ευρωπαϊκό κεκτημένο, ώστε κάθε άνθρωπος καλής θέλησας να αντιληφθεί το δικαίό μας και να συμπαρασταθεί στον αγώνα μας. "Διαφορετικά, αν επιμείνουμε στις ατελέσφορες 'διακοινοτικές', δήθεν, συνομιλίες, δίνοντας άλλοθι στην Τουρκία και χρόνο σ' αυτή, για προώθηση των στόχων της, θα οδηγηθούμε, πολύ σύντομα, στον εκπατρισμό του λαού μας και στην τουρκοποίηση της πατρίδας μας", συνέχισε.

Στην εγκύκλιο ο Κύπρου Χρυσόστομος απηύθυνε χαιρετισμό αγάπης και μήνυμα ελπίδας και εγκαρτέρησης στους πρόσφυγες, στους συγγενείς των αγνοουμένων και στους ηρωικούς εγκλωβισμένους με την ευχή ο νεκρών Αναστάς Κύριος να καθοδηγεί όλους, λαό και ηγεσία στην πορεία του χρέους και της ευθύνης.

Ο Αρχιεπίσκοπος αναφέρθηκε εξάλλου στην οικονομική κρίση στην Ελλάδα, τονίζοντας ότι "κραυγές αγωνίας και ανέχειας φτάνουν ευκρινώς μέχρις εδώ και ραγίζουν την καρδιά μας".

Εξέφρασε όμως τη βεβαιότητα ότι η σημερινή κρίση γρήγορα θα υποχωρήσει με την επιστροφή όλων μας προς τον εκ νεκρών Αναστάνα Κύριον. "Η Ανάσταση του Χριστού συνιστά υπέρβαση αλλά ταυτόχρονα και ερμηνεία του μυστηρίου του Σταυρού, φωτίζει το έρεβος του κόσμου και νοηματοδοτεί την Ιστορία, προσφέρει στον άνθρωπο μία νέα διάσταση μέσα στον υλικοπνευματικό κόσμο, μία νέα ύπαρξη με καινούριο, άφθαρτο και δοξασμένο σώμα, αφού 'ο Θεός και τον Κύριον ήγειρε και ημάς εξεγερεί διά της δυνάμεως Αυτού', ανέφερε καταληγόντας ο Αρχιεπίσκοπος.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους **6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς** εδώ στο Σύνδευ επικοινωνείτε μαζί μας.



Επίσης έχουμε την δυνατότητα να σας εφοδιάσουμε με συσκευή μέσω της οποίας με καλή σύνδεση Ίντερνετ μπορείτε να βλέπετε πάνω από **40 τηλεοπτικά κανάλια** από την Ελλάδα όπως ακριβώς τα βλέπουν οι Έλληνες στην πατρίδα, όλους τους ραδιοφωνικούς σταθμούς από την Ελλάδα αλλά και τις περισσότερες ελληνικές ταινίες του παλιού Ελληνικού κινηματογράφου, χωρίς μηνιαίες συνδρομές πληρώνοντας μόνο τη συσκευή και την Ίντερνετική σας σύνδεση.

Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

CRETAN FOLKLORIC COMPANY ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 ☎ (02) 97073408, ☎ (02) 97093919, ☎ 0410517973,
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com
 Instructor: Michael Platyrachos



ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ

Μιχάλης Πλατύρραχος: Λυράκι, κρητική λύρα, τραγούδι, αφήγηση.
 Κώστας Πλατύρραχος: Κρητικό - νησιώτικο λαούτο, σοθιστικό.
 Μανόλης Καραγεωργίου: Κρητικό - νησιώτικο λαούτο, τέμπο.
 Άγγελος Γάτσος: Μπάσο ακουστικής κιθάρας, πηλίτρα.
 Θανάσης Νάτσικας: Νταούλι, τουμπερέκι.



Μουσική συναυλία στα πλαίσια του 30ου Ελληνικού Φεστιβάλ Σύνδευ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
 206 - 210 Lakemba Street LAKEMBA
 Ώρα έναρξης 6 μ.μ. Είσοδος \$10

Κατασκευή εργοστασίου ηλεκτρικής ενέργειας με τη συνδρομή της Εκκλησίας

Την κατασκευή εργοστασίου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας τεραστίων διαστάσεων, ανακοίνωσε ο αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος. Πρόκειται, όπως είπε, για τον πρώτο ιδιωτικό ηλεκτροπαραγωγό σταθμό που θα κατασκευασθεί στην Κύπρο και θα ανταγωνίζεται την Αρχή Ηλεκτρισμού σύμφωνα με τις πρόνοιες περί ανταγωνισμού που ελιβάλλει το ευρωπαϊκό κεκτημένο. Ο Μακαριώτατος είπε ότι έχει υπογραφεί προσύμφωνο και ελπίζεται η υπογραφή τελικής συμφωνίας. Ο σταθμός θα λειτουργεί αρχικά με μαζούτ, αλλά στη συνέχεια θα χρησιμοποιήσει φυσικό αέριο μόλις αυτό καταστεί δυνατό.

Ο κ. Χρυσόστομος ανέφερε ότι η Εκκλησία έχει χάσει το 60% των εισοδημάτων της λόγω της οικονομικής κρίσης και δεν διαθέτει ρευστό, αλλά εκτάσεις γης. Ανακοίνωσε τη δρομολόγηση σειράς επενδύσεων με στόχο τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας για μείωση της ανεργίας και εισροή εσόδων στο κράτος.

Η Εκκλησία, είπε, σκοπεύει να συμβληθεί με ξένες εταιρείες προσφέροντας γη και οι εταιρείες κεφάλαια και τεχνολογία.